



ВЕСТИ

Брянской Государственной
Сельскохозяйственной Академии



Ежемесячная газета ректората и общественных организаций

Уважаемые коллеги, сотрудники и студенты Брянской государственной сельскохозяйственной академии!

Ректорат и общественные организации рады приветствовать новое пополнение в День знаний. Уверены, вы сделали правильный выбор: академия – крупный центр аграрной науки и образования юго-западной части Нечернозёмной зоны.

Выбор одной из сельскохозяйственных специальностей это решение с хорошей перспективой. В нашем обществе крепнет мысль, что не может быть государства без сельскохозяйственного производства. Поскольку все мы хотим жить в сильном государстве, то обречены на становление мощного современного сельскохозяйственного производства и, естественно, специалисты высшей квалификации в этой отрасли будут востребованы. Селу нужны крепкие физически и духовно руководители, способные решать сложнейшие проблемы.

Нынешний праздник особый. Ровно тридцать лет назад широко распахнул двери перед своими первыми абитуриентами новый вуз области – Брянский сельскохозяйственный институт. За это время учебное заведение получило статус академии, выпустив из своих стен тысячи и тысячи высококвалифицированных и профессионально подготовленных специалистов. Поэтому я обращаюсь к новому поколению студентов академии: берегите и преумножайте добрые традиции своего родного вуза.

Перед вами открывается новая страница вашей жизни, сегодня вы получаете документ, подтверждающий новый статус – студента. Студенческая жизнь, пожалуй, самый яркий этап в жизни каждого человека. Насколько он будет насыщенным, во многом будет зависеть от вас. Мы постараемся помочь вам в этом, но нужно четко знать, что основная задача высшей школы не столько дать какой-то объем знаний, сколько научить вас учиться.

Мне хочется, чтобы вы прислушались еще к одному пожеланию – активно участвовать в общественной жизни. Ведь студентам нужно уметь работать с коллективом и в коллективе.

Сегодня наша страна переживает не простой период и от каждого из нас зависит, сможем ли мы с честью выйти из этой ситуации. Ни на какие другие ресурсы, кроме интеллектуальных и природных, Россия не может рассчитывать, обустраивая свое будущее. Проблемы, стоящие перед академией, вопреки обстоятельствам, решаются благодаря высоким профессиональным и человеческим качествам профессорско-преподавательского состава и всех сотрудников академии. Наш сплочённый коллектив делает всё от него зависящее для обеспечения достойного будущего.

От имени ректората и общественных организаций поздравляю профессорско-преподавательский состав, сотрудников академии и студентов с Днем знаний, началом нового этапа в жизни. От всей души желаю всем здоровья, оптимизма, инициативы, организованности, целеустремленности, всего самого доброго и хорошего.

Н.М. БЕЛОУС
Ректор БГСХА



Сегодня год настал учебный,
И мы хотим Вам пожелать,
Добра, чудес, прикрас осенних!
Сегодня, завтра и ВСЕГДА!

Че первый год встречаем вместе,
Улыбки, радость и друзья!
Спасибо Вам, что есть на свете
Великий праздник Сентября!

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Летние дни для работников приемной комиссии БГСХА были самыми жаркими. К тому же дневное пекло, когда температура поднималась до сорока градусов, заметно прибавляла хлопот и нервозности. Наплыв абитуриентов был настолько велик, что, казалось, парни и девушки с самого детства мечтали учиться только в нашей академии.

Но как бы ни было трудно каждый абитуриент ощущал внимание и заботу со стороны приемной комиссии, которая работала без преувеличения засучив рукава. Даже к концу второй декады августа, набранный ритм не ослабевал. Недаром председатель приемной комиссии **Н.А. БАРДАДЫН** о своей работе высказался образно: «Кручу, как белка в колесе».

Накануне Дня знаний наш корреспондент взял у него интервью, которое предлагаем вниманию наших читателей.

- Николай Александрович, каждый вуз стремится принять наиболее одаренную, талантливую, гармонично развитую молодёжь. Как обстоят дела в этом году?

- Не знаю, как насчёт одаренных, талантливых, гармонично развитых, об этом в аттестатах абитуриентов ничего не написано. Но то, что хотелось бы таких иметь в нашем вузе это, несомненно. А ещё – подготовленных к освоению программ высшего профессионального образования. Это, пожалуй, самое главное.

В нынешнем году на 399 бюджетных мест подано было 1366 заявлений от абитуриентов на различные специальности. Конкурс составил 3,4. По сравнению с прошлым годом этот показатель заметно вырос. В 2009 году

он составлял 2,2. В разрезе по факультетам результаты таковы: АЭИ – подано 124 заявления на 60 бюджетных мест (конкурс 2,1); ВМиБ соответственно – 118, 95, 1,2; ИТФ – 242, 155, 1,6; экономический – 680, 40, 17 и энергетики и природопользования – 202, 80, 2,5. На сегодня все бюджетные места заняты. 399 мест – специалитет и 15 – магистратура. 69 абитуриентов поступили на платной основе, в основном на экономический факультет.

- Что нового появилось в академии в этом учебном году?

- На факультете энергетики и природопользования появилась новая специальность «Автоматизация технологических процессов и производств». Судя по результатам приема, она найдёт своё достойное место среди дру-

гих специальностей.

- Уже не первый год приём в вуз осуществляется по итогам единого государственного экзамена. Ваше отношение к подобной форме зачисления в академию?

- Честно скажу, ЕГЭ нужен как одна из форм, но на добровольной основе. На мой взгляд, не всё здесь предусмотрено. Например, молодые парни приходят из армии, и у них нет сданного ЕГЭ. Следовательно, они не поступают в нынешнем году в высшее учебное заведение.

У нас в академии работал пункт приёма единого государственного экзамена, через который прошли 172 абитуриента очной и заочной формы обучения.

Существует и такая проблема: вместо оригиналов документов о среднем образовании многие приносят их копии. Конечно, они вправе выбирать любой вуз по своему усмотрению. Однако копии документов свидетельствуют, на мой взгляд, о том, что человек ещё не совсем определился с выбором своей профессии.

- Какие ещё существуют проблемы?

- Думаю, что не совсем оправдано два этапа зачисления. Например, пятого числа мы зачислили студента, а седьмого он пришёл, чтобы забрать документы.

Тем самым появляется много рутинной работы. Полагаю, что зачисление должно производиться один раз. В нынешнем году по первому этапу (5 августа) зачислено 84,2 процента абитуриентов. Это хороший показатель не только по Брянской области, но и по России. По второму этапу (10 августа) зачислено было ещё 15,8 процента.

- Словом, всё то, что было предусмотрено, выполнено по всем показателям?

- Совершенно верно. Наряду с этим мы приняли 42 льготника. Это дети сироты; дети, оставшиеся без попечения родителей; инвалиды; пострадавшие от аварии на Чернобыльской АЭС. Они проходили вне конкурса.

К тому же, три года подряд администрация академии, понимая, что большинство населения испытывает немалые социально-экономические трудности, не поднимает цену за обучение на платной основе.

- Чтобы Вы пожелали будущим студентам первокурсникам?

- Пожалуй, не буду оригинальным. Но думаю, что главное для них – учиться, учиться и ещё раз учиться!

Беседу вёл
В. МЕКТО.



ПРАКТИКА

ТОЛК ИЗ ЭТИХ РЕБЯТ БУДЕТ!

так отзываются о работе
студентов БГСХА в агрофирме «Культура» Брянского района

В Брянской государственной сельскохозяйственной академии стало добродой традицией в весенний период формировать и направлять в сельхозпредприятия области механизированный отряд, состоящий из студентов старших курсов инженерно-технологического факультета. В нынешнем году около ста молодых специалистов проходят практику, работая на различных производственных участках сельхозпредприятий Брянского, Выгоничского, Гордеевского, Жуковского, Караблевского, Климовского, Клинцовского, Клетнянского, Почепского, Погарского, Стародубского, Суражского и Унечского районов.

В апреле в торжественной обстановке состоялись проводы межотряда. Значимость этому событию придало то, что в тот день в с. Кокино, где находится академия, прибыли представители областной власти - заместитель губернатора Р.Р. Габдулвалеев, первый заместитель председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Брянской области Б.И. Грибанов. Тепло и сердечно они и ректор академии, депутат областной Думы Н.М. Белоус поздравили ребят с праздником, а это действительно был настоящий для них праздник, и напутствовали на добрые дела. А бывший командир отряда, ныне кандидат сельскохозяйственных наук М.И. Никифоров пожелал бойцам отряда, чтобы они высоко несли знамя академии.

Спустя некоторое время вместе с начальником управления практического обучения БГСХА О.А. Меркеловым мы отправились, чтобы посмотреть, как работают студенты в агрофирме «Культура» Брянского района. На машинном дворе особого оживления не было. И это очевидно, потому что практически вся техника работала в поле. И лишь кузнец Ю.С. Чучин и его молодые помощники студенты Виктор Кулаго, Алексей Селебин и Олег Мигулин занимались привычным делом. Они восстанавливали старые боронь. А днём ранее ребята разбирали «Кировец».

- Как работают помощники? - спрашиваем у Юрия Семёновича.

- Таких ребят побольше бы, - отвечает Чучин. - Несмотря на молодость, они в своём деле профессионалы. И это не преувеличение.

Могу с полным правом сказать, что они многое знают и умеют. Причём разбираются не только в таких, как я называю, мелких вопросах - ремонт борон, но вчера, например, быстро и хорошо устранили поломку в тракторе «Кировец»...

Ещё немало хвалил студентов их наставник, а ребята скромно улыбались в ответ, делая свою теперешнюю неприхотливую работу по отладке борон. Радостно было и нам слышать положительные отзывы. Впрочем, нечто подобное мы увидели и услышали и на других производственных участках, где трудились бойцы студенческого отряда. Например, Артём Гришанов вполне освоил современную поливочную установку «Сигма», которая в знойную пору нынешнего лета хорошо помогала, обеспечивая поливом большой массив посадок капусты. Кстати, Артём идёт по стопам своего отца, Михаила Михайловича, работающего в «Культуре» мастером-наладчиком в автопарке. Так что можно не сомневаться, что в скором времени в коллективе агрофирмы появится ещё одна трудовая династия.

В поле, куда мы затем отправились, работал на культивации студент четвёртого курса Вячеслав Черняков. Родом он из Теменичей. Учится по целевому направлению от «Культуры». Было видно, как его трактор К-701 быстро и качественно производит необходимый агроприём. Специалисты, находившиеся рядом с нами, оценили работу Вячеслава на «отлично». Не прошло и получаса, как на поле появился долгожданный автобус, доставивший сюда обед. Черняков прошёл ещё один

круг с культиваторами и, остановив трактор на кромке поля, направился к автобусу, где его ждал сытный обед.

Его сокурсник Иван Старосельский работал недалеко на другом поле. С помощью трактора МТЗ-82 он вносил минеральные удобрения.

- До этого, - говорил Иван, - подсаживал клевер, а ещё раньше подвозил на тракторе рассаду к теплицам, обрабатывал капусту... Словом, на любом участке пригодились его рабочие руки. А сегодня его «Амазонка», так в шутку называют разбрасыватель минеральных удобрений «Amazone», производительность которого в два раза выше, чем у привычного «РУМа», должна показать класс: будет завершено задание по внедрению минеральных удобрений.

На следующем поле производил дискование на тракторе К-701 четвёрокурсник Владимир Клочков. Сначала он вместе с механизаторами агрофирмы «Культура» готовил технику к работе. Теперь трудится на ней.

- У него есть желание работать, - поясняет напарник механизатора А.П. Бобков. - А раз есть желание, то толк из парня будет!

Пожалуй, последние слова, высказанные Александром Петровичем, отражают объективную картину практической работы студентов БГСХА. Толк из этих ребят будет! А это главное. Значит, есть надежда, что пройдёт немного времени и в село придут достойные, высококвалифицированные, добросовестные и ответственные молодые кадры.

В. МЕКТО.
Фото автора.



Вячеслав Черняков



Виктор Кулаго (слева) и Алексей Селебин ремонтируют бороны



Владимир Клочков



Производится дискование почвы



Торжественные проводы студенческого отряда



Артём Гришанов освоил поливочную установку «Сигма»

ПО ГУБЕРНАТОРСКОЙ
ПРОГРАММЕ

ПОЛУЧЕН НОВЫЙ ТРАКТОР

Ежегодно в сельхозпредприятия Брянщины поступает новая техника по губернаторской программе. Часть средств по оплате за неё берёт на себя областной бюджет, а полный расчёт за тракторы и комбайны производится хозяйствами области в течение нескольких лет. Подобная форма прошла апробацию и в условиях рынка, как говорится, нашла свою нишу. Ведь не каждое сельхозпредприятие может выложить сразу за технику несколько сотен тысяч, а порой и миллионы рублей. Так что эта программа является неплохим подспорьем селянам, способствующая укреплению материально-технической базы хозяйств.

Казалось бы, какое отношение к губернаторской программе имеет наша академия? Самое что ни на есть прямое. Ведь, чтобы на хорошем уровне учить студентов необходимо иметь технику соответствующую современным требованиям. Проще говоря, чтобы будущие инженеры, пришедшие в село, в совершенстве знали устройство той или иной техники, сами умели на ней работать. Понимая это, администрация Брянской области в нынешнем году включила БГСХА в губернаторскую программу.

Нынешней весной представители академии – проректор по научной работе В.Е. Ториков, декан инженерно-технологического факультета В.П. Лапик, главный юрист М.Ф. Белоус, учебный мастер кафедры эксплуатации машинно-тракторного парка А.И. Тимошенко и автор этих строк – отправились на ОАО «Брянский арсенал». Да, да не удивляйтесь именно на «Брянский арсенал», а не в Украину или в Беларусь. Сегодня бывший завод доромаш производит сборку из комплектующих, поступающих с Харьковского

тракторного, колесной и гусеничной техники. Брянские производственники отмечают, что важными преимуществами колёсных тракторов является знакомая механизаторам конструкция, возможность сдавивания колёс для увеличения тяговых показателей трактора и снижения давления на почву, что способствует сохранению её плодородного слоя и успешному использованию техники в беспахотных технологиях возделывания культур. Машины оснащены конструктивно простыми и неприхотливыми в эксплуатации двигателями.

В торжественной обстановке в присутствии губернатора области Н.В. Денина и других представителей региональной власти управляющий директор ОАО «Брянский арсенал» вручал ключи от новеньких тракторов, которые через некоторое время своим ходом отправились в различные районы Брянщины. От БГСХА это почётное право было предоставлено декану инженерно-технологического факультета В.П. Лапику. Владимиру Павловичу первому были вручены ключи от трактора. Он первым опробовал чего «стоит» эта техника. Вторым за руль взялся А.И. Тимошенко – профессионал своего дела, в совершенстве знающий различную сельскохозяйственную технику. «Посовещавшись» они порадовались явным преимуществам трактора. Но в тоже время отметили некоторые нюансы, над которыми арсенальцам



Слева направо: учебный мастер кафедры эксплуатации машинно-тракторного парка А.И. Тимошенко, главный юрист М.Ф. Белоус, декан инженерно-технологического факультета В.П. Лапик и проректор по научной работе В.Е. Ториков

придётся ещё поработать. Свои замечания В.П. Лапик и А.И. Тимошенко высказали руководителю предприятия М.А. Синотину. И он с ними согласился. При этом Михаил Анатольевич задумчиво добавил: «Вот что значит работать с наукой!».

Так в непринуждённой обстановке прошло «знакомство» науки и производства. Можно надеяться, что этот tandem в скором времени принесёт свои положительные плоды.

В. МЕКТО.
Фото автора.

ПРИОРИТЕТ

ВУЗ – ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ

В первом Всероссийском конкурсе учреждений высшего профессионального образования за звание «Вуз здорового образа жизни», проходившем в городе Иваново, приняли участие представители более 300 высших учебных заведений подведомственных федеральному агентству по образованию, министерству здравоохранения и социального развития, министерству сельского хозяйства Российской Федерации.



Победители и призёры первого всероссийского форума

Главные задачи конкурса и форума – изменить жизненные приоритеты студенческой молодёжи, стимулировать здоровый образ жизни.

В ходе конкурса представители вузов провели спортивные праздники, презентации инновационных молодёжных проектов и здоровье сберегающих технологий. При подведении итогов соревнований учитывался уровень оздоровительной и спортивно-массовой работы.

45 вузов, в число которых вошла и Брянская ГСХА, были приглашены в г. Иваново. Нашу делегацию представляли студенты экономического факультета Александр Шевченко, Владимир Капы-

льский и автор этих строк. Заключительный этап Всероссийского форума проходил в течение двух дней.

В первый день в зале драматического театра Дворца искусств состоялся инновационный форум «Вуз – территория здорового образа жизни», где были представлены выставочные проекты участников. В библиотеке Ивановской ГСХА прошёл «круглый стол», на котором обсуждались проблемы формирования здорового образа жизни студентов и преподавателей вузов.

На следующий день в спортивном комплексе «Олимпия» состоялся спортивный праздник. Его участники могли проявить себя на ледовом катке, спортивных площадках, фитнес зале.

Поздравить и принять участие в этом престижном форуме приехала многократная олимпийская чемпионка Ирина Роднина. Очень приятно было из рук великолепной спортсменки получить награды. Причем победители и призёры определялись по отраслевому принципу.

В заключение представители вузов были приглашены на конкурс КВН с участием 10 команд высшей и первой лиги, которую вёл Александр Масляков (младший).

С.И. РОГАНКОВ,
заведующий кафедрой физической культуры и спорта БГСХА.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

«Я в технологии пошёл, пусть меня научат!» - эта фраза больше других звучала в прошлом месяце, когда сплошным потоком шёл приём документов в филиал ФГOU ВПО «Брянская государственная сельскохозяйственная академия», расположенный в посёлке Мичуринский Брянского района, где готовят специалистов среднего звена. О том, как прошёл прием, редакция просила рассказать директора филиала Г.А. ДУБОВОГО.

...ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ!

- На сегодняшний день, - говорил Георгий Алексеевич, - в Мичуринский филиал академии принято 158 абитуриентов. Конкурсная цифра приёма была у нас 130 человек. 28 – принято на платной основе. Это примерно на уровне прошлого года. Что касается конкурса, то мы исходили из того, например, брали наивысший бал по математике и русскому языку, который составил 63. И, как говорится, по убывающей. Так на специальность «Технология продукции общественного питания» было подано 38 заявлений, а фактически было зачислено 25 человек. Ещё больше заявлений (39) было подано на специальность «Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и установок». Приняли тоже 25 абитуриентов.

Поступать на различные специальности в наш филиал БГСХА приехали парни и девушки практически со всей Брянской области. Это Стародубский и Красногорский, Погарский и Севский районы и

т.д. Если брать в разрезе, то студенческий контингент сложился из 60 процентов городского населения и 40 процентов сельского. Все они обеспечены общежитием. К их услугам хорошая материально-техническая база, включающая в себя просторные аудитории, необходимое оборудование, лаборатории и многое другое, что позволяет создать благоприятные условия для учёбы и здорового образа жизни студентов филиала.

Наше учебное заведение полностью укомплектовано высококвалифицированными, профессиональными кадрами. Так что есть все основания говорить о том, что в Мичуринском филиале БГСХА учится вполне престижно, о чём красноречиво свидетельствует приём абитуриентов нынешнего года.

От коллектива преподавателей и от себя лично поздравляю всех с Днём знаний! Желаю крепкого здоровья, успехов в учёбе и личной жизни. Удачи вам, друзья!



КОННЫЙ СПОРТ

ОТКРЫТЫЙ КУБОК АКАДЕМИИ

Конноспортивная секция Брянской государственной сельскохозяйственной академии – одна из старейших в вузе. Создана она была на базе ещё Кокинского совхоза-техникума в 1977 году. За три с лишним десятка лет секция получила своё становление и определённое развитие. В настоящее время для занятий в ней задействовано около 20 лошадей различных пород и их помесей: ахалтекинской, тракененской, ганноверской, буденовской, орловской рысистой, русской рысистой. Секцию с удовольствием посещают студенты и аспиранты академии, школьники села Кокино и города Брянска. Созданы и действуют две группы: одна для начинающих, вторая – для спортсменов, имеющих опыт. Всего занимаются около 50 студентов академии и школьников. Самым юным участникам конноспортивной секции – Лизе Такваровой всего 10 лет, а Леше Прохорову - 12. Тем не менее, в марте 2010 года Алексей уже выполнил нормативы 3 разряда по конному спорту.

Примечательно, что при конноспортивной секции успешно работает конный театр, который активно участвует в мероприятиях, проводимых не только в академии, но и далеко за её пределами.

Нынешним летом на базе учебной конефермы состоялся «Открытый кубок Брянской государственной сельскохозяйственной академии по преодолению пре-

пятствий». Своими силами померились конники Брянской, Курской и Орловской областей. Команда академии была самой многочисленной.

Программа соревнований включала в себя четыре конкурса. Первый – высота препятствий 90 см с зачётами для детей; для всадников на молодых лошадях 4-5 лет и для спортсменов-любителей. Второй – высота препятствий 100 см с зачётами для детей и юношей; для всадников на молодых лошадях 4-5 лет и для любителей. Третий – высота препятствий 110 см с зачётами для детей, юношей и юниоров; общий зачёт. Четвёртый – высота препятствий 140 см с общим зачётом.

Как отметила руководитель конноспортивной

секции, заведующая кафедрой частной зоотехнии, доктор биологических наук С.Е. Яковлева, команда БГСХА завоевала 14 наград – наибольший результат.

– В первом конкурсе среди детей, – говорит Светлана Евгеньевна, – первое и второе места занял самый юный участник, спортсмен 3 разряда по конному спорту Алексей Прохоров, выступавший на кобылах Челси и Элладе. Третья ступенька пьедестала тоже у представительницы команды БГСХА, выступавшей на лошади по кличке «Мона Лиза», Арины Волынщиковой.

В зачёте среди спортсменов, на первые стартовавшем коне Амиго (4 года), второе место занял тренер секции, кандидат в мастера спорта Максим Франчук. В зачёте среди спортсменов любителей первое место у Светланы Офицеровой (3 разряд) – на Панночке, второе – у Анны Королёвой (3 разряд) – на Глазури.

Во втором конкурсе в зачёте среди де-



Алексей Прохоров берёт очередную высоту



Команда победителей и призёров БГСХА

тей и юношей второе и третье места вновь завоевал Алексей Прохоров, выступавший на Челси и Репризе. В зачёте среди спортсменов-любителей высшая ступенька пьедестала досталась Веронике Каковке, имеющей второй спортивный разряд, и выступавшей на Элладе. За неё следовали Анна Королёва и Светлана Офицерова, соответственно завоевавшие 2-3 места, и выступавшие на Глазури и Панночке.

В третьем конкурсе в зачёте среди детей, юношей и юниоров второе место на Дэльфе заняла Марина Мирошниченко (2 разряд). В общем зачёте также вторым был кандидат в мастера спорта, тренер команды БГСХА Максим Франчук на Опале. Но лучший результат он показал в четвёртом показательном конкурсе, по праву заняв первое место.

В. МЕКТО.

ТРАДИЦИЯ

Юбилейная студенческая спартакиада Брянской государственной сельскохозяйственной академии среди факультетов была посвящена знаменательным событиям - 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне и тридцатилетию вуза.

Спартакиада состояла из девяти видов спорта и по традиции стартовала в сентябре прошлого года осенним легкоатлетическим кроссом. В программу этого года был включён дартс – популярный

вид спорта среди студентов и преподавателей академии. Кстати, по дартсу вуз уже имеет определённые успехи во всероссийских соревнованиях. Первым победителем в тридцатой спартакиаде по этому виду спорта стал факультет «Ветеринарной медицины и биотехнологии».

В бескомпромиссной борьбе проходили соревнования и на других спортивных площадках.

– Гегемонию в женском волейболе, – говорит заведующий кафедрой физкультуры и спорта БГСХА С.И. Роганков, – нарушили девушки АгроЭкологического института,

обиграв в финале команду экономического факультета. Совсем ещё «молодой» факультет «Энергетики и природопользования» одержал яркие победы в мини футболе и шахматах. Инженерно-технологический факультет, хотя и победил в четырёх видах программы, но не удачное выступление по дартсу и шахматам отодвинуло его на второе место.

Рационально распределив свои усилия во всех девяти видах спорта, общекомандной победы добился экономический факультет.

Заключительным аккордом юбилейной тридцатой спартакиады стал состоявшийся весенний лёгкоатлетический кросс. В его программе, помимо бега на дистанции юноши – 1000 м, девушки – 500 м, проходила акция «Молодёжь – за здоровый образ жизни».

Участники праздника, куда были приглашены учащиеся Кокинской средней школы и выпускники академии, могли показать себя в соревнованиях по стритболу, волейболу, дартсу. Всего в празднике приняли участие около 800 человек.

В. МЕКТО.
Фото автора.



Победители легкоатлетического кросса – студент АЭИ Анатолий Москаленко и студентка экономического факультета Алина Сергеева



На волейбольной площадке

РОГАНКОВ Станислав Иванович – доцент, заведующий кафедрой физической культуры и спорта, 18 августа – 60 лет.

РЫЖИК Алексей Александрович – заведующий учебной ветеринарной клиникой, 23 августа, 60 лет.

КОНОПЛЁВ Анатолий Алексеевич – мастер тепловых сетей, 23 августа, 70 лет.

ЛОБЫРЕВ Сергей Стефанович – заведующий учебной конефермой, 19 августа, 50 лет.

Юбилейный август

Пусть каждый день несёт
тым радость,

Успех в труде, уют в семье,

Путь позже всех приходит
старость,

Живите долго на земле!

Желаем искренне, сердечно.

Нежать болений и помех,

Чтобы сопутствовали вечно

Здоровье, счастье и успех!

Ректорат, преподаватели,
сотрудники и студенты БГСХА.



Учредитель - ФГOU ВПО "Брянская государственная сельскохозяйственная академия".

Главный редактор В.К. МЕКТО.
Компьютерная вёрстка и дизайн
В.В. ЧИСТИЯКОВ.

Адрес редакции: 243365, Брянская обл., Выгоничский р-н, с. Кокино ул. Советская 2а. Тел: 8-48341-2-47-47, 8-48341-2-42-48. Электронная версия газеты на сайте www.BGSXA.COM Газета отпечатана в ГУП "БОПО": 241019, г. Брянск, пр-т Ст. Димитрова, 40.



Дата подписания в печать:
25 августа 2010 года.

Время подписания в печать:
по графику - 17.00, факт. - 17.00.

Печать офсетная. Объём - 1 л.

Заказ 6348. Тираж 500 экз.

Перепечатка материалов допускается по согласованию с редакцией, ссылка на "Вести БГСХА" обязательна.

